



Elka PVC-Regenhose light mit Latz

Art. Nr.: EL-39900



EClass-Nummer: 40010408 Zolltarif-Nummer: 61130090 Ursprungsland: Dänemark Material: 100% Polyester

Wasch- & Pflegehinweise: waschbar bis 40°C

Materialeigenschaften: Wasserdicht

EN 343: 31X

EN 343 Wasserdurchgangswiderstand: 3 EN 343 Wasserdampfdurchgangswiderstand: 1

EN 343 Regenturmtest: X

Material: 100% Polyester (320m g/m² PVC auf Gewebe)



- verstellbare Träger mit Fix-Lock
- geprüft nach EN 343
- Wassersäule:: mm H²O: > 5000mm
- waschbar bis 40°C



